

Руководитель территориального следственного отдела посетил пансионат для престарелых и инвалидов «Приозерье»



Накануне Международного дня пожилых людей руководитель следственного отдела по Тамбовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Шелеметьев Павел Сергеевич совместно с прокурором Тамбовского района Ильиной Людмилой Федоровной посетили Государственное автономное учреждение социального обслуживания Амурской области «Пансионат «Приозерье» для престарелых и инвалидов», расположенный в селе Козьмодемьяновке.

Гости ознакомились с условиями проживания в пансионате, объемом и качеством предоставляемых учреждением социальных услуг. Проведен прием граждан, в необходимых случаях оказана консультативная помощь. С постояльцами проведена беседа на тему противодействия телефонному мошенничеству, даны конкретные рекомендации о том, как не стать жертвами преступников.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1727523>